

5分钱欠款引发“信用危机”

信用卡申请不了 贷款贷不下来 买车计划只能搁置

信用卡越来越普及,它给我们的生活带来诸多方便的同时,稍不留神也会带来不小的麻烦。日前,市民刘先生就遇到了“信用危机”,他自认为一直信誉良好,却在申请信用卡时,遭到了银行的拒绝,摸不着头脑的刘先生反复查找才知道,都是5分钱的信用卡欠款惹的祸。

大学毕业以后,刘先生回

到枣庄工作,一直没用过信用卡。最近他打算买辆车,不愿父母赞助的刘先生还差几万块钱,朋友帮忙出主意,告诉他可以去银行申请一张信用卡,一次性消费后再进行分期付款,分期付款没有利息,比买车分期付款还要划算。刘先生的同事很多都有信用卡,同事告诉他申请信用卡很容易,到银行填一张表就可以了。刘先生到银行填了申请信用卡的表格,却在20天后收到了信用卡申请失败的短信。刘先生去银行询问,工作人员问他是否有信用方面的不良记录,刘先生肯定地说自己没有,于是工作人员建议刘先生重新填写表格再申请一遍,可是最后等到的结果还是申请失败。刘先生很

纳闷,为什么自己申请不到信用卡呢?他去银行咨询,工作人员查到刘先生有一笔信用卡的不良记录,但是具体的情况要到该信用卡的发卡行去查询。刘先生回忆起来,自己在上大学的时候用过一张信用卡,但是毕业那年他回到枣庄,已经把信用卡停掉了,到现在已经有三四年了,从来也没有过不良记录。

刘先生很想弄清楚到底是怎么回事,便利用周末回到了上学的城市,在朋友的帮助下,银行很快就找到了刘先生的那笔信用卡不良记录。原来刘先生在用那张信用卡的时候,并没有把钱全部还清,到现在他还欠着银行的钱,欠款金额竟然是5分钱!刘先生

每次还款都忽略了那5分钱,直到不用这张信用卡了,他还是没有还清,所以不良记录一直保持到了现在。收到这个消息,刘先生哭笑不得,就因为5分钱,他有了信用不良的记录,不但申请不了信用卡,每一家银行都拒绝给他贷款。银行工作人员告诉刘先生,还清欠款几个月后,银行会抹掉他的信用不良记录,这样就不会对他今后的借贷造成影响了。

因为自己的一点小小的失误,致使无法按计划买车了,刘先生无奈地说,以后到底要不要用信用卡,他还真得要慎重地考虑考虑。

(记者 张琛)



宝宝开心 妈妈放心

邻家小姐妹 相伴共成长

6日下午,记者在薛城区临山路一小区的花园内,看到两个两岁左右的小女孩,留着一样的西瓜太郎发型,穿着款式不同,但是颜色一样的玫红色衣服,骑着一模一样的儿童车,一前一后地“竞技”着,乍一看以为是一对双胞胎姐妹,仔细辨认后,才发现两人长得并不相像。在一旁的两位女士说,那是她俩的宝宝,这两个小女孩,年龄大一些的两岁八个月,叫萱萱,年龄小一些的两岁四个月,叫子晴,她俩从小就生活在这个小区里,在两人都不满一岁的时候她们的妈妈经常带她们在小区里散步、晒太阳,由于同住一个小区,又有年龄相仿的宝宝,于是两位妈妈渐渐成了好朋友,两个小宝宝也渐渐熟识了起来,经过近两年多时间的共同相处,两个小宝宝也有了更多共同的喜好和习惯,因此很多人都会误认为她们是双胞胎。

萱萱的妈妈介绍,两个宝宝都喜欢红色系的东西,衣服、玩具、生活用品都要红色的,其中一个孩子有了一件红色衣服或玩具后,另一个孩子肯定也会跟妈妈要,索性她和子晴妈妈有空就一起逛街为她们选购一模一样的物品,“东西都一样了,孩子在一起玩才不争,而且我们一次买两件有事也能便宜些。”更好笑的是,子晴前几天剪了一个西瓜太郎样式的短发,萱萱见到以后也非要让妈妈带她去剪一样的发型。两个宝宝喜欢相互模仿,这也帮她们养成了不少好的生活习惯。子晴原本不爱吃水果,子晴妈妈就告诉她,“萱萱姐姐可喜欢吃水果了,你也多吃水果,就能长得和萱萱姐姐一样高了。”从那以后,子晴妈妈就经常在下午散步的时候把洗好的水果带到楼下,两人高高兴兴地一会儿就把水果吃完了。平时在家里不爱吃的食物,只要是两个人一起吃,就会变得格外美味,两位妈妈就经常带着水果、零食,等她们俩玩累了一起分着吃。

在与两位妈妈交谈的过程中,萱萱和子晴已经停下了车,走到旁边的草地上去玩,由于草地比较软,萱萱一下子摔倒在地上,撅着嘴,一副要哭的样子,在旁边的子晴看见后想去扶起小姐姐,却不小心也摔倒在草坪里,看到子晴的“窘迫”,原本要哭的萱萱哈哈笑了起来,子晴也抱着萱萱一起哈哈大笑。“这要是自己在家摔倒,早就撒娇哭了,这两个人一块玩,也不觉得疼了。”“就是,这都不用去扶,让她俩玩去就是,女孩也得学着坚强点。”两位妈妈在旁边笑着说。

(记者 杨舒)



网上买蔬菜 隔天收到“破相”货

有人网购食品,有人网购日用品,有人网购化妆品……好像什么东西都可以从网上购买,特别是在一些大城市,因为订货量大、快递公司多,送货也比较快,很多人早已习惯了网购,家住清华园的王女士就是如此。一直在北京打工的她,国庆期间辞了工作准备回家生活,7日,习惯了网购的她从网上购买了不少新鲜蔬菜,9日收

到货,王女士打开包装一看,新鲜的蔬菜已经不新鲜了,有的叶子已经变黄,有的还被颠簸碰坏了。

看到这些已经没什么卖相的蔬菜,王女士很后悔,她觉得自己真不该在网上购买蔬菜。王女士又打电话到那家网店,询问蔬菜变质是否有解决的办法,工作人员表示无能为力,因为网页上写明了不建议路途较

远的买家购买新鲜蔬菜,如果出现质量问题商家不承担责任。

王女士从网上尽心搭配的各种有机新鲜蔬菜,收到后能吃的已经不多了。父母听说了这件事情以后,还怪她没有生活常识,蔬菜这样的东西怎么可以在网上买呢?王女士很委屈,她说以前和朋友们经常在网上购买蔬菜,还买各种生活用品,因为不经常做饭,偶尔买

菜不愿去距离远的市场和超市,在网上购买是很不错的选择,“以前在北京的时候,都是天天订第二天就收到了,订的时间早了当天就能收到,在路上的时间短,蔬菜就很新鲜,这次确实是忽略了时间和空间的问题,算是花钱买个教训吧。”王女士说。

(记者 张琛)



日前,市中区电业局宿舍内,一位女士正和小孙子在院子里的石碾上自己动手压韭菜花。这位女士说,她经常来楼下压豆钱儿和芝麻,总觉得外面卖的不如自己做的好,邻居们也经常来这儿压粮食。

(记者 刘一单 苏羽 摄)

独居徐老太有了小狗当“伙伴”

养在家能护院 出去遛狗还能锻炼身体

老人独居,儿女们不放心,但是又不能时时陪在老人的身边,怎么办?家住市中区立新社区的徐老太最近就找来了“小伙伴”——一只两个多月大的小黄狗。

今年70岁的徐老太只有一个儿子,工作也比较忙,她一个人生活了很多年,也习惯了,不愿意和儿子同住。好在她身体还算硬朗,儿子和儿媳每到周末都会来看她。徐老太住在一楼,家里有个小院子,她平时喜欢到立新小区附近和邻居们聊天。最近孩子们发现虽然老人的身体一直很好,但是耳朵越来越背了,平时和她

说话,她总是没有反应,有时候叫上两三声她才会答应。

最近一次,徐老太的儿子高先生回家看望母亲时忘了带钥匙,在门口叫了半天的门也没有人应,高先生以为母亲出门了,就去母亲经常去的几个地方找了一遍,也没有找到母亲。高先生又回到家门口等了一会儿还不见母亲,问了邻居们,邻居们也都说不知道,高先生越等越着急,母亲一个人在家里会不会出事?他赶紧打电话给妻子,让她送来了家门钥匙。高先生慌张地打开大门,却发现母亲就坐在沙发上看电视。老人说,根本就没听

到敲门声,可是高先生已经在门口折腾了将近一个小时。

“母亲这样可不行,自己一个人在屋里,外面的声音一点儿都听不见,这样也不安全啊!”高先生和妻子商量着该怎么办。可是徐老太却并不把耳背当回事儿,她说人老了都这样,还拒绝去医院,也不想和儿子儿媳同住。高先生夫妇和朋友商量后,终于有了个办法,那就是给老人买一只小狗,小狗养在院子里可以看家护院,外面有声音小狗还会叫个不停,

这样老人就能听见了。高先生把狗抱回家,没想到老人特别喜欢,还每天换着法儿的给小狗做吃的。“小狗来到家里,不但能看家护院,还成了我母亲的一个‘小伙伴’了,她每天出去遛狗,也锻炼了身体,真是一举多得。”高先生说。

(记者 张琛)



小包装的不一定贵

大包装的也不一定实惠

质、量、价都得细细算

9日,家住薛城区江南小区的郝女士向记者讲述了这样一个生活小窍门,她发现同样的东西,小包装的不一定贵,大包装的也不一定实惠。

郝女士告诉记者:“我们普遍的观点就是,东西买得越多就会越便宜,实际上并不是这样。前阵子,我们家的孩子喜欢上了吃海苔,我就经常去超市里给他买,买得多了,不管大包装的还是小包装的我都知道卖多少钱了。一次偶然的机会,我和朋友约好在外吃饭,我先到了,闲着没事,就开始整理钱包,整理出了一堆购物小票。我随便拿出来一张,发现某品牌4.5克的海苔卖三块三,7.5克的卖五块八,12克的卖7块。不算不知道,仔细一算,12克的海苔比较划算,7.5克的比4.5克的还贵呢!从那以后,同样的商品,遇到大包装和小包装都有的时候,我都要好好地算账,我总结出来的经验就是小包装的东西并不一定都贵,买多了也不一定省钱。”

(记者 李俊)